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Zápis 
ze zasedání Zastupitelstva obce Přepeře 

konaného dne 9. května 2019 na OÚ Přepeře 
 

1. / Zahájení 

  

Přítomni: v 18.00 hodin dle prezenční listiny bylo přítomno 10 zastupitelů. Omluven byl pan 

Hozdecký Dušan. Počet hostů: 3 občané. Zasedání řídil starosta Ing. Sajdl Luděk a po přivítání na 

řádně svolaném jednání Zastupitelstva obce Přepeře seznámil přítomné s programem. 

 

Program:  

1. Zahájení.  

2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu.  

3. Kontrola usnesení z minulého zasedání č.3/2019 ze dne 28. 3. 2019.  

4. Schválení účetní závěrky obce, ZŠ a MŠ za rok 2018. 

5. Schválení závěrečného účtu obce za rok 2018. 

6. Návrh rozpočtového opatření č.2/2019.  

7. Došlá pošta – důležité informace z úřadu. 

8. Diskuse. 

9. Zpráva návrhové komise.  

10. Závěr.  
 

Nikdo nic nedoplnil ani nepožadoval změnu programu. 

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

2. / Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu 

 

Starosta obce navrhl složení návrhové komise a ověřovatelů zápisu: 

Návrhová komise: Kudrnáč Tomáš 

   Ing. Brožek Bohdan 

Mocová Blanka 

Ověřovatelé:   Dlouhá Alena  

   Ing. Malý Petr 

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

3. / Kontrola usnesení z minulého zasedání 

 

Starosta přečetl usnesení číslo 3/2019 ze dne 28. 3. 2019 a k jednotlivým bodům se vyjádřil. 

Společně se zastupiteli usnesení zkontrolovali. Nikdo neshledal nesrovnalosti, vše bylo v pořádku. 

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Usnesení ze 3. zasedání Zastupitelstva obce konaného dne 28. 3. 2019 bylo splněno. 

 

4. / Schválení účetní závěrky obce, ZŠ a MŠ za rok 2018 

 

 Starosta přítomné seznámil s dokumenty týkající se účetní uzávěrky Obce, Mateřské a 

Základní školy. Veškeré dokumenty byly řádně zveřejněny na úředních deskách, a to v termínu od 

24.4.2019, tak jak vyžaduje zákon. Výsledek hospodaření obce je plusový, příjmy převyšují výdaje 
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o 6.286.992,76,-Kč. Mateřská škola je také v plusu o 43.663,34,-Kč a ZŠ o 66.425,48,-Kč. U 

výsledku obce částka zůstává na účtech, a v případě MŠ a ZŠ a jejich kladném výsledku, ještě 

musíme jako zřizovatel příspěvkových organizací určit, jak s ním mají naložit. Souhlas zastupitelů 

v tomto případě, kromě usnesení, musí být jmenovitě zaznamenán do protokolu závěrečných účtů 

Obce, MŠ a ZŠ. Protokol je pak součástí schvalování závěrečného účtu obce. Pokud k tomu nikdo 

nic nemá můžeme přistoupit k jednotlivému hlasování. 

 

Účetní závěrka Obce (hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0). 

Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku Obce Přepeře sestavenou ke dni 31. 12. 2018, přičemž 

příjmy za účetní období roku 2018 převyšovaly výdaje o 6.286.992,76 Kč.  

 

Účetní závěrka Mateřské školy (hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0). 

Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku Mateřské školy Přepeře včetně výsledku hospodaření 

za účetní období roku 2018 sestavenou ke dni 31. 12. 2018 a souhlasí s převodem výsledku 

hospodaření ve výši 43.663,34 Kč do rezervního fondu. 

 

Účetní závěrka Základní školy (hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0). 

Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku Základní školy Přepeře včetně výsledku hospodaření 

za účetní období roku 2018 sestavenou ke dni 31. 12. 2018 a souhlasí s převodem výsledku 

hospodaření ve výši 66.425,48 Kč do rezervního fondu. 

 

 

5./ Schválení závěrečného účtu obce za rok 2018 

 

 Tento bod přímo navazuje na bod předchozí. Mimo účetních závěrek Obce, MŠ a ZŠ je zde 

přiložen i výsledek interního auditu na ZŠ a MŠ, výkaz FIN a přezkoumání hospodaření krajským 

úřadem. Vše bylo v pořádku s jednou výtkou na zapomenuté vyvěšení dodatku smlouvy na dětské 

hřiště na Potůčku (dodatek zmiňoval snížení ceny), nicméně celkové hodnocení auditu je bez 

výhrad. Pokud nejsou dotazy nebo připomínky, můžeme přistoupit k hlasování. 

 

Závěrečný účet obce. (hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

Zastupitelstvo obce schvaluje závěrečný účet obce Přepeře za rok 2018 dle §17, odst. 7, písm. a) 

zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů a souhlasí s celoročním 

hospodařením, a to bez výhrad. 

 

 

6./ Návrh rozpočtového opatření č. 2 / 2019 

 

 Starosta vysvětlil návrh rozpočtového opatření, který byl zaslán zastupitelům v podkladech. 

Důležitá věc je zvýšení rozpočtu o dotaci na volby do evropského parlamentu o 33 tis. Kč 

v příjmech. Ve výdajích také zvyšujeme o 33 tis. Kč na volby (rozpočítáno na jednotlivé položky 

ohledně voleb – materiál 4 tis. Kč, občerstvení 984 Kč, cestovné 1516 Kč, poštovné 2 tis. Kč, 

odměny 24,5 tis. Kč) dále 3 tis. Kč na vodu na hřbitov a 25 tis. Kč nákup software na správu 

hřbitova, 315 tis. Kč nákup osobního vozu pro potřeby obecního úřadu, celkem tedy 343 tis. Kč, 

které bereme z položky koupě „dolní hospody“. Celkový objem rozpočtu se zvyšuje o částku 33 tis. 

Kč (dotace na volby), bilance rozpočtu se nemění. Starosta doplnil informace o stavu na účtech 

obce a sice 28.433.651,-Kč. Dále je prostor na dotazy, nikdo nevyužívá, schvalujeme tedy 

rozpočtové opatření č.2/2019. (hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0). 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č.2/2019 dle předloženého návrhu. 
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7. / Došlá pošta – důležité informace z úřadu 

 

Stavba – II/610. Byl upraven projekt, který řeší původně chybné napojení dešťových svodů 

do splaškové kanalizace, nově na naši dešťovou kanalizaci. Očekává se komplikace v předmostí u 

mostu ve Svijanech, stav se zdá být horší než se očekávalo, bude zřejmě nutná rozsáhlejší 

rekonstrukce. V turnovské části pod viaduktem zatím jde vše podle plánu. Došlo k drobné úpravě 

jízdního řádu – úprava ranního školního spoje s odjezdem v 7:24 z Přepeř u hřiště, který nejezdil o 

prázdninách. Od 9.6.2019 bude nově o prázdninách jezdit. Dále starosta upozornil na nebezpečné 

chování při používání provizorního stavebního přejezdu v Příšovicích u nově budovaných mostů. 

Bude zde občas dozorovat i Policie ČR. Jedná se o stavbu, na kterou je zakázán vjezd i vstup. 

  

Cyklotrasa Přepeře-Příšovice. Po původních nejasnostech ve vymezení stavby a termínů 

realizace mezi firmou Zepos RS a Eurovia při budování cyklostezky a rekonstrukci silnice II/610, 

se podařilo najít společnou řeč a vznikl dokument o předání staveniště mezi účastníky stavby. Nic 

už nebrání zdárnému průběhu obou staveb v souběhu. Dále jsme minule řešili nepřiměřeně vysokou 

cenu za koordinátora BOZP, který byl původně chybně spočítán na delší dobu. Po opravě vychází 

cena na 47.190,- Kč vč. DPH celkově. Nám náleží opět polovina nákladů. Stavební dozor bude stát 

asi kolem 80 tis. Kč. Vše je směřováno, aby stavba byla dokončena v termínu do konce srpna. Na 

tuto stavbu dostala obec Příšovice dotaci z fondu SFDI, která bude také dělena rovným dílem. 

Celková nákladnost této akce pro naši obec by měla být nakonec někde mezi 2,75 – 3 mil. Kč. 

  

Chodník na Potůček. Už je téměř připraven projekt této I.fáze chodníku na Potůček. U 

III.ulice se bude muset podepřít břeh, což bude nákladnější. Nyní čekáme na vyjádření Silnic LK. 

Trasování chodníku v této I.fázi ke kolejím je naštěstí po obecních pozemcích, pozemcích FK 

Přepeře a pozemcích krajských, takže nebude problém s vlastnictvím a vykupováním pozemků. 

  

Svazarm. Musela se stavebně upravit část otvorů pro okna a v pátek 10.5. dojde k montáži 

oken. Následně se opraví omítka a hasiči pak svépomocí celý objekt natřou. Ještě bude potřeba 

opravit střecha, ale prozatím je funkční, tak to nebudeme řešit. Vodovodní přípojka od p.Mráze 

bude do objektu dotažena v následujících týdnech až bude k dispozici technika k výkopu. 

  

Zpomalovací terče I.ulice. Firma Jaznak si od nás převzala podklady, požadavky, plnou moc 

a zajistí nám kompletní dodávku terčů, značek a náležitých povolení. 

  

Nákup osobního automobilu pro potřeby Obce Přepeře. Toto téma bylo projednáno na 

pracovním zasedání a následně byla zpracována kritéria pro nákup osobního automobilu. Ta byla 

zaslána v podkladech. Poptáváme osobní automobil do 3,5 t., pětimístný, ojetý se stářím kolem 

jednoho roku s nájezdem do 30 tis. km. Kvůli referencím a servisu volíme domácí značku Škoda a 

stanovujeme maximální cenu 300 tis. Kč s DPH + tolerance 5%. V této ceně je možno vybrat mezi 

modely Fabia nebo Rapid, benzínový motor do objemu 1 litru, emisní třída EU 5 nebo 6, vzhledem 

k požadavku na tažné zařízení stanovujeme min výkon na 63 kW. Další požadovaná výbava je 

zařízení pro telefonování přes Bluetooth, výbavový stupeň Ambition nebo Style s rozsáhlou 

bezpečnostní výbavou pro pasivní i aktivní bezpečnost, tovární záruka 5 let nebo 100 tis. km 

s prověřeným původem vozu z programu Škoda Plus. Auto bude prioritně používáno pro potřeby 

Obce, ZŠ, MŠ a po stanovení přesných pravidel v interní směrnici i pro sokol, hasiče a případně 

další účely. Směrnici se budeme věnovat na některém za dalších zasedání. Proběhla diskuze, kde 

bylo vše vysvětleno a zodpovězeno. Nyní hlasujeme o nákupu vozu pro potřeby obce.  

(hlasování: pro 9 / proti 0 / zdržel 1) 

 

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu nákupem osobního automobilu pro potřeby Obce Přepeře dle 

předem projednaného a předloženého návrhu v maximální ceně 300 tis. Kč s DPH (tolerance 

+5%). 
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 Určení opatrovnictví. Obec Přepeře byla na základě podnětu Státního zastupitelství 

Okresním soudem ustanovena jako opatrovník našeho občana p.Mičky. Je to pro nás nová věc, 

musíme si nastudovat potřebné zákony a nařízení. 

 

Pošta  - Pokračuje výstavba dalšího domu v lokalitě pod hřbitovem. 

 - Žádost o přípojku k novostavbě RD pod Sklostrojem. 

- Žádost o pokračování spolupráce a finanční podpory (5 tis. Kč) s Linkou bezpečí – ještě 

prověříme. 

 - Rozhodnutí – povolení k vrtané studni manželé Mrázovi. 

 - Nová vrtaná studna manželé Karáskovi. Budou nás zřejmě žádat o příspěvek. 

- D10 žádost o vyjádření k projektové dokumentaci v souvislosti s výstavbou nových prvků 

na dálnici (kamery, meteostanice, čidla, nové značení, atd.). 

- Závazné koordinované stanovisko MěÚ Turnov – odbor rozvoje, k úpravě domu čp.225 

(bývalý objekt Aries) na ubytovnu pro pracující. Odbor rozvoje vyjádřil nesouhlasné 

stanovisko. Mimo jiné koeficient zastavění přesahuje povolené maximum a není dostatečná 

kapacita parkování. Předložené podklady nejsou v souladu s územním plánem obce Přepeře. 

Posuzovaný záměr je nepřípustný. 

 

7. / Diskuze 

 

Ing. Sajdl: - 24.- 25.5.2019 proběhnou volby do Evropského parlamentu, lístky budou 

připraveny k roznášce na příští týden, rozneseno musí být do 21.5.2019 

 - složiště větví sobota 11.5.2019 – hlídá Lukáš Náhlovský 

 - dětský den 7.6.2019, bude skákací hrad, TJ Sokol zajistí organizaci a SDH 

občerstvení, ještě musíme organizačně doladit, p.Kudrnáč požádal zástupce 

Sokola o zaslání informací na  přípravu propagace 

- paní Čadková (Císařová) nám nabídla I.část své knihy říkanky o jménech 

pro děti, zakoupíme 2x20výtisků (20 I.část a 20 II.část ) – dáme do knihovny 

a dětem na vítání občánků 

 

Pan Kudrnáč:  - náplň setkání důchodců 29.11.2019, pracujeme na programu, který už je 

téměř hotov, na prac. jednání se domluvilo pokračování této akce 

v podobném konceptu jako doposud 

- celodenní turistický výlet 25.5.2019 pojedeme do Adršpachu, prohlídka 

individuální, náročnost 5-11km, dle okruhu, autobus 49 míst  

 - na webu obce jsou nové fotky zastupitelů  

 - do podzimu přejdeme postupně na nové webové stránky obce, zajišťuje pro 

nás náš správce webu Ing. Hanzl 

 

Ing. Brožek: - na hřbitově je nutné pokácet uschlou thůji, ohrožuje hrob rodiny Tichých, 

starosta: ano dáme do pořádku 

-  na „Závodí“ je nutné překontrolovat a opravit VO, starosta: budeme 

objednávat servis 

 

Paní Dlouhá: - upozornila na špatně odtékající dešťovou kanalizační vpusť na Potůčku u 

Dlaskových, starosta: prověříme, dáme do pořádku 

- požádala o úpravu (zvýšení) klády na sezení u veřejného ohniště na hřišti na 

Potůčku, starosta: vymyslíme, co by s tím šlo udělat 

 

Pan Náhlovský: - připomněl zakoupení stínící markýzy na hřiště, starosta: ano objednáme 

 - upozornil na nesvítící světlo u Vélů, starosta: budeme objednávat servis 
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 - navrhl použít demontované zrcadlo z křižovatky na jiné místo v obci, např. 

výjezd z „karláku“, starosta: projednáme s firmou Jaznak 

  

Ing. Novák - upozornil na špatný výhled na železniční přejezd při cestě z Potůčku do 

Přepeř z důvodu stavby nového plotu u čp.53, starosta: to je dotaz nejspíše na 

stavební úřad 

- informoval o významném poklesu hladiny nad jezem v Přepeřích po 

spuštění nové elektrárny, starosta: dotážeme se na životní prostředí do 

Turnova 

 

RNDr. Semler:  - dotázal se na možnost zavedení vyhlášky o zákazu podomního prodeje, 

starosta: je to možné, můžeme prověřit možnosti 

 

Ing. Krsková:  - navrhla zasadit lípu svobody na Potůčku, starosta: můžeme třeba po 

vykácení hrušek u hřiště 

 

Paní Löfflerová:   - požádala o vysvětlení termínu „software na hřbitov“, starosta: evidenční 

program do počítače, který zvládne celou evidenci a agendu kolem správy  

hřbitova 

 

Paní Vinterová:  - požádala o informování obecního zaměstnance p.Mičky, aby důsledněji dbal 

na os. hygienu a bylo mu umožněno v prádelně vyprání pracovního oděvu,  

starosta: toto není vůbec jednoduché, praní už se děje, ostatní dotyčnému  

připomeneme, nabídneme pomoc 

 - dotázala se na nástěnku na parte, starosta: na hřbitově máme prosklenou 

zamykací, pokud někdo přinese parte vyvěsíme ho tam, na návsi to vyřešíme 

až s novou obecní vývěskou po úpravách parku při rekonstrukci silnice II/610 

 

Paní Náprstková:  - paní učitelka z MŠ Přepeře nás požádala o možný pronájem prostor 

přístavby hasičárny od září, kde by ráda pořádala logopedické cvičení pro 

děti, starosta: nemáme s tím problém, prověříme možnosti, sepíšeme smlouvu 

a může vše běžet 

- zeptala se na možnost bydlení v Přepeřích, resp. možnost pronájmu 

obecního bytu, ráda by se do Přepeř nastěhovala, starosta: poděkoval za 

zájem, sdělil, že v současné době nemáme žádný volný byt, a zopakoval 

všechna pravidla za jakých jsou volné byty přidělovány. 

 

 

9. / Zpráva návrhové komise 

 

 Za návrhovou komisi přečetl pan Kudrnáč Tomáš návrh usnesení č.4/2019. Nikdo neshledal 

v návrhu chybu ani nenavrhl jeho úpravu. 

(Hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0). 

 

Zastupitelstvo obce přijalo na dnešním zasedání usnesení, které je přílohou tohoto zápisu. 

 

 

10. / Závěr 

 

 Starosta poděkoval všem za účast. Nejbližší zasedání zastupitelstva obce proběhne ve 

čtvrtek 20.6.2019 od 18:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu. Termín pracovní schůze 

zastupitelstva bude v termínu 10.6.2019 – 17:15 hod na OÚ. 


